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Opis przedmiotu zamówienia

[bookmark: _Hlk131414153]„Dostawa wraz z montażem rolet wewnętrznych w budynku Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku”

I. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest” Dostawa wraz z montażem rolet wewnętrznych w budynku Powiatowego Centrum Zdrowia – Samodzielnego Publicznego Zespołu Przychodni Specjalistycznych we Włocławku o wymiarach:

· rolety w ilości 142 szt. o wymiarach 1200 mm x 1900mm,
· rolety w ilości  34 szt. o wymiarach 1200 mm x 2800mm.

UWAGA:
Podane wymiary rolet mogą nieznacznie odbiegać od wymiarów rzeczywistych, dlatego przed wykonaniem rolet należy dokonać dokładnego obmiaru okien. W tym celu należy ustalić terminy wizji lokalnej na obiekcie z Panem Mariuszem Golasińskim - Kierownikiem Działu Administracyjno-Eksploatacyjnego tel. 54 -416-53-97 kom. 604-482-665. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za prawidłowy pomiar.

Dane techniczne produktu:

- roleta screen montowane na wewnętrznej ścianie elewacji, montaż skrzynki i prowadnic- niewidoczny system montażu ( ukryte elementy montażowe, brak możliwości montażu na taśmę klejącą  lub inne środki chemiczne), przekrój górnej kasety do nawijanej tkaniny: szerokość 69 mm, wysokość 71 mm, przekrój prowadnic : 20 mm x 47 mm w prowadnicach konieczność zastosowania szczotek przeciwwietrznych , listwa dolna wyposażona w uszczelkę szczotkową niwelującą możliwy prześwit po opuszczeniu tkaniny. Kolor prowadnic, skrzynka listwy dolnej w kolorze białym, wszystkie elementy wykonane z aluminium. Sterowanie ręczne, koralik, kolor sterowania biały, roleta wyposażona w mechanizm samohamujący.

Opis techniczny tkaniny:

- tkanina z kolekcji screen w kolorze antracyt, współczynnik otwartości OF-5%, waga tkaniny – 410, grubość tkaniny ( mm) 0,55, skład materiału PVC: polichlorek winylu PEC/ poliester- 70%PVC/ 30%PES, tkanina trudnopalna- FR DIN 4102 Class B1 NF P92 503-507 Class M1, NFPA 701, UNE-En 13773-2003, Class 1, Tkanina musi posiadać atest higieniczny Dekotex Standard 100, przepuszczalność światła widzialnego – 5%, właściwości termiczne wg norm Rs: 7%, As : 90%, Ts: 3%, zastosowanie w miejscach o podwyższonej wilgotności, możliwość czyszczenia tkaniny na mokro. 

W celu wyboru koloru tkanin Oferent z wybraną najkorzystniejszą ofertą przedstawi Zamawiającemu  próbki tkanin.

Zamawiający wymaga minimum 24 miesięcznej bezpłatnej gwarancji na sprzedane                   i zamontowane rolety. W okresie gwarancyjnym w razie konieczności koszt transportu rolet ponosi Wykonawca.


Podana cena oferty musi zawierać wszystkie koszty Wykonawcy łącznie z dostawą                   i montażem oraz dokonaniem własnych pomiarów, w celu prawidłowego wykonania zamówienia.

Warunki płatności: 30 dni od daty otrzymania faktury.


